

河北黑龙江等5省省委书记调整

陆昊任黑龙江省委副书记，蔡赴朝任新闻出版广电总局局长

据新华社电 日前，中共中央决定：张庆黎同志不再兼任河北省委书记、常委、委员职务；周本顺同志任河北省委书记、常委、书记。

吉炳轩同志不再兼任黑龙江省委书记、常委、委员职务；王宪魁同志任黑龙江省委书记。

苏荣同志不再兼任江西省委书记、常委、委员职务；强卫同志任江西省委书记、常委、书记。

卢展工同志不再兼任河南省委书记、常委、委员职务；郭庚茂同志任河南省委书记。

周强同志不再兼任湖南省委书记、常委、委员职务；徐守盛同志任湖南省委书记。

5位新任省委书记中，周本顺现为中央综治委副主任、中央政法委秘书长；强卫兼任青海省人大常委会主任，并刚刚卸任青海省委书记一职；王宪魁为黑龙江省长；郭庚茂为河南省省长；徐守盛为湖南省省长。

原团中央书记处第一书记陆昊任黑龙江省委副书记

综合新华社报道 日前，中共中央决定：陆昊同志任黑龙江省委委员、常委、副书记。

陆昊，男，1967年6月出生，上海人，经济学硕士，北京大学毕业。曾任北京制呢厂厂长助理、副厂长、厂长、党委副书记

北京纺织控股(集团)有限责任公司党委书记、北京纺织控股(集团)有限公司党委书记、北京纺织控股(集团)有限公司副总经理；中关村科技园区管委会副主任、主任、党组书记；北京市海淀区委副书记；北京市副市长、市政府党组成员、北京市委工业工委副书记；北京市委经济委员会主任。2003年9月任中共北

京市第十届委员会委员，北京市副市长、市政府党组成员，负责商务、工业、外事(港澳)方面工作。2008年5月任共青团中央书记处第一书记。2008年6月共青团十六届一中全会选举陆昊为团十六届中央委员会书记处第一书记。

蔡赴朝任新闻出版广电总局局长，蒋建国任党组书记、副局长

综合新华社报道 日前，中央决定，蔡赴朝同志任国家新闻出版广电总局局长、党组副书记、国家版权局局长，蒋建国同志任国家新闻出版广电总局党组书记、副局长。

蔡赴朝，男，汉族，1951年4月生，北京市人，中国人民大学新闻学院新闻学专业博士研究生学历，文学博士，高级记者。曾任北京日报社记者；北京日报社编委、财

部主任；北京日报社副总编辑；北京市委宣传部分副部长、市对外宣传办公室主任；北京市委副秘书长、办公厅常务副主任(正局级)；北京市委常委、宣传部部长、副市长；中宣部副部长，广电总局局长、党组书记。

蒋建国，男，汉族，1956年12月生于湖南汉寿，籍贯湖南桃江。湖南大学国际商学院工业外贸专业毕业，工学硕士。曾

任湖南省委组织部研究室副主任、主任；湖南省益阳市(县级)委书记；湖南省益阳地委副书记、秘书长；湖南省湘潭市委副书记、代市长、市长；湖南省邵阳市委书记；湖南省委常委、宣传部部长；国家新闻出版总署党组副书记、副署长，兼任全国“扫黄打非”工作小组副组长。2012年10月任国家新闻出版总署党组书记、副署长。

华西村党委副书记孙海燕公开辟谣 吴仁宝登时代周刊封面系误传

据中新社电 3月18日，吴仁宝去世的消息公布后，相关媒体报道吴仁宝曾于2005年登上美国时代周刊封面。20日，华西村党委副书记孙海燕公开辟谣称，吴仁宝接受过时代周刊的采访，但并没有登上该周刊封面。

20日下午，在华西村精神文明开发公司的一栋办公楼内，华西村党委副书记孙海燕接受几十家媒体记者采访，有媒体记者质疑吴仁宝并没有登上时代周刊封面，孙海燕回应称，吴仁宝曾于2008年接受过时代周刊的

采访，并且时代周刊于2008年4月刊发了一篇文章，但网络上流传的吴仁宝的封面周刊照片，他也不知道是怎么回事。

孙海燕称，他也曾见过该照片，“五六年前，我看过这张照片，但印象也不是很深。后来一些媒体也用了，媒体发稿多了这句话，引起了一些争论。”因为这个事情引起了相关争论，孙海燕19日晚上连夜查了相关历史资料，“包括去时代周刊网站查询，确实老书记没有上过时代周刊的封面。”

湖南道县遭暴风袭击3死52伤

据新华社电 记者从湖南道县人民政府获悉，当地20日凌晨遭暴风袭击，已造成3人死亡，52人受伤。

20日凌晨3时，湖南永州道县城区遭遇暴风雨袭击，最大风速为30.7米/秒，达到暴风11级级别，为道县气象站建站有记录以来最大值。暴风雨导致城区多处高压电杆、铁塔被

吹倒，全城停电。简易民房、工棚、活动板房大面积倒塌，全城约70%建筑受灾。灾情发生后，当地消防、医疗部门立即展开营救。

据当地统计，截至下午3时，暴风已造成全县11万人受灾，1人被倒塌房屋砸中当场死亡，2名伤者送医院抢救无效死亡，52人受伤。

公安局退休官员率众打昏学生

监控摄像拍下打人一幕，5名涉案人员已被拘留

星报综合报道 3月15日，河南商丘市民权县东区民族学校多名师生在上学期期间惨遭多人入校殴打。被打学生家长称，带头打人的马忠仁是民权县公安局一位退休领导。对此，民权县公安局昨日回应称，5名涉案人员已被依法拘留。

退休官员带头狂殴学生

3月15日，对民权县东区民族学校的多名师生来说，是个不堪回首的日子。当天16时40分，一伙社会人员闯进九年级一间正在上课的教室，将学生拽出，疯狂殴打。监控摄像拍下了这令人发指的一幕。

被打学生家长李先生称，该事件共造成至少5名学生，3名教师受伤，

其中一名学生两次被打到昏死，学校许多设施也遭到破坏。而带头打人的马忠仁是县公安局退休干部。

警方称打人者已被拘留

3月20日，记者联系到民权县公安局。宣传科一位民警称，马忠仁的确曾在民权县公安局工作，但已经退休多年，并不清楚他当时是什么职务。

民权县公安局工作人员称，他们已发布了对此事的情况说明：“3·15”聚众扰乱社会秩序案已告破，马忠仁等5名涉案人员被依法拘留。

说明中称，3月15日下午，民权县民族学校发生群殴事件，城关派出所接警查实后，依法对马忠仁等5名涉案人员依法拘留。

江西永修跑路女副局长被双开

已被警方刑事拘留，并移送司法机关

据中新社电 江西省永修县官方20日向记者证实，因涉嫌集资诈骗，该县“跑路”女副局长邹镭被开除党籍和公职。

据介绍，邹镭目前因涉嫌集资诈骗罪被逮捕，该案件现已移送司法机关处理。

2013年1月初，当地媒体报道称，“永修县审计局女副局长邹镭，半个月前突然失踪，引发当地多种猜测。坊间传言，邹镭是因为赌博输掉了300多万元，不得不‘跑路’。”

据永修县官方通报称，2012年12月8日，永修县审计局副局长邹镭未经准假、擅自离岗外出，同时永修县警方接到民众举报，反映邹镭涉嫌诈骗112.24万元人民币。中共永修县委2013年1月2日决定免去邹镭永修县审计局副局长职务，并移送警方立案侦查邹镭涉嫌集资诈骗案。1月3日13时30分，邹镭主动到永修县公安局投案，被警方刑事拘留。目前，案件正在进一步审理中。



消防人员在现场进行救援



知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报
办最有价值的都市报

财经更专业
打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110
广告热线：2815807
订报热线：7136993
安徽财经网：
www.ahcaijing.com